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Ilenn:

OO000IIMUTh , CHCTEMATU3UPOBATH U
pPACIIMPUTh 3HAHUS YYaIIUXCS O
IpeoOpa30BaHUSX MHOTOYJICHOB;

[I03HAKOMUTD C JICIICHUEM
MHOTOYIECHOB B CTOJIOHK.
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OmnpeneneHue MHOTOYJICHA

OIHOYJICHBI: szy ) —2xy : 7_)/ > —12

MHoOro4jieH — 310 Ccymma OJJHOUYJICHOB

5x’y =2xy + Ty —12

MHOI'O4YJICH



[IpuBeneHue MogO00OHBIX YICHOB MHOTOYJICHA

6a’b -3b +17 —5a*h -8
[TomoOHEBIE WIEHBEI MHOTOWIEHA,

T.K. IMEIOT OJIHY U Ty K€ OYKBEHHYIO 4acCTh

[loaobHble YneHbl MHOro4YNeHa, T.K.
He UMeT BYKBEHHOM YacTy

2
a’b—3b+9
MHOro4jaeH cTaHaapTHOIO BUAA:

KaKJIbIi YJIEH MHOTOYJICHA SBJISCTCS OJHOWICHOM CTaHIApPTHOIO
BHUJa, MHOI'OYICH HE COICPKUT MOJOOHBIX YJICHOB.



[IpuBeauTe NOAOOHBIC YJICHBI MHOTOUYJICHA

[IpaBUIbHBIN OTBET:

2%y +13x ~18xy - 5x I

3x2- 5X + 2X2- 6X - 6x2= -X

L2 MEEORSC RN O RS = _“

op’- 2p>- 16 - p- 16 = [N




IIpencraBbTe MHOIOYJIEH B CTAHAAPTHOM BU/JIE

5X - 2X*— 8 + 5X* + 4x? + 11X?% =

[MpaBuUNbHbLIN OTBET:

I



CrioxeHue U eblYumaHuUe MHO204J1eHO8.

Hangute nepuMeTp TpeyrofibHUKa.

P = 3b+a+4a+3b+3a+2b=
% = a+4a+3a+3b+3b+2b =

N 3
R % =8a+8b

3a+2b

B pe3ynbmame crioxKeHUs1 MHO204J1€eHO8
CHoOega rnoJsiy4aemcsi MHO204J1EH.




YTOOBI YMHOXKMTh MHOTOYICH HA MHOTOYJICH,
HY>KHO YMHOXHUTh KQXJIbIU YJIEH OJIHOTO

MHOTOYJIEHA HA KAXAbIM YJI€H APYTOro
MHOT'OYJICHA U [OJIYYEHHBIE IPOU3BEICHUS
CJIOKUTDb

B pe3yibsrare yMHOXKEHUSA MHOIOYJIEHOB
CHOBA I10JIyYa€TCI MHOTOYJICH.



Eciu mHorowieH P (x) crenenn n>1 penutces

HAIICJI0 HA HEHYJIeBOW MHOTOWIEH Q (X) U B
pPE3yNbTaTe JICICHUS MOJIYyYaeTCsI MHOTOYICH

M_(X), TO CIpaBeAIMBO PABEHCTBO
P (x)=M_(x)Q, (X) — popmyna nencHus
MHOI'OYJICHOB.



1)
2)

3)

4)

AJITOPUTM IEIE€HUS MHOTOYJICHOB
YIOJIKOM:

Pacnionoxxure ACIIMMOC U ACJIIUTCIIb 110 Y6BIBaIOIJ_II/IM CTCIICHIM X,

PaszpenuTh crapiini 4ieH ASIMMOTO Ha CTApIIUN YICH
JEJIUTENSA; TOJIYYEHHBIN OJHOYWIEH CEJIaTh MEPBbIM YWICHOM
YaCTHOTO;

[IepBrii 4IE€H YaCTHOTO YMHOXHUTH HA JICJIATEIb, PE3YIbTAT
BBIYECTh U3 JCIIMMOIO; MOJIYYEHHAsA PA3HOCTb SABJIAETCS IEPBBIM
OCTaTKOM;

YToObI MOJIYYUTh CIACAYIOIMM YIeH YaCTHOIO, HY>KHO C IEPBBIM
OCTATKOM MOCTYIIUTh TaK, KaK NOCTYIIUIU C ASTIUMbIM U
JICJINTEJIEM B IMMyHKTaxX 2 U 3.

ITO cleAyeT NPOJOIKUTH JI0 TEX MOP, ITOKA HE Oy/IET MOJy4YeH

OCTAaToOK, paBHBIﬁ HYJII0 WK OCTATOK, CTCIICHb KOTOPOI'O MCHbLIIIC
CTCIICHU ACIINTCJIA.
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